
Житель Шимановска обвиняется в покушении на дачу взятки

По версии следствия, 27 марта 2012 года в районе 37 километра трассы сообщением Зея – Тыгда сотрудниками дорожно-патрульной службы был остановлен автомобиль под управлением обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Водитель, не желая быть привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, на следующий день пришел в отделение полиции и попытался дать инспектору взятку в размере 12 тыс. рублей. Однако при передаче денежных средств был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637417>